
 
 Q１：現在中学生のスマホの所持率は何％でしょう？ 

① 約 30％ ②約 60％ ③約 90％ ④ほぼ 100％ 

・スマホの所持率は小学校低学年が 29.2％、小学校高学年が 52.5％

で、中学生になると 87.8％、高校生になると 99.1％が所持してい

るといわれています。 

Q1.SNS上で仲良くなった友達から「あなたの全身写真を送って」と

メッセージが。断ると「顔は隠してもいいから１枚だけ」とお願い

されました。こんなとき、正しい対応だと思うものを選んでくださ

い。 

A同性の友達だったら送ってもいいが、異性の友達は危ないので断             

る  

Bどんな相手であってもきっぱり断る 

C自分の家や自分の情報が写り込まないように気をつけて体の写真

のみ送る 

D先に相手の写真を送ってもらってから考える 

 

 

Q2.無料の動画サイトを見つけました。調べてみたら許可をとらず

に、動画をアップロードしている違法サイトだということがわか

りました。してはいけないことを選びましょう。 

A 会員登録が必要なく身元がばれないサイトだったのでアクセス

した 

B自分が好きな映画があったのでダウンロードして視聴した 

C 友達にもサイトを教えてあげた 

 

Q３.フェイクニュース（ウソの情報で作られたニュースのこと）が出回

るケースがありました。ウソを見分ける方法として、間違っている

ものはどれでしょう？ 

A 一番初めの発信者は誰か見極める 

B国や都道府県などの公式サイトや、ニュースサイトなど、SNS以

外の情報と照らし合わせる 

C 自分に教えてくれた人が正直な人かどうか考える 

 

Q４.自転車を走行中の「ながらスマホ」について間違っているものをす

べて選んでください。 

A 走行中にスマホを使っていただけで５万円の罰金が科される 

B車や人が少ない道であれば問題ない 

C 自転車専用の道路を走っていれば問題ない 

 

 

 

 

参照：「全国統一スマホデビュー検定」Y！mobile 

他にも保護者用、生徒用のたくさん問題があるので是非やってみて

ください。 

https://www.google.co.jp/url?esrc=s&q=&rct=j&sa=U&url=https://www.ac-illust.com/main/search_result.php%3Fword%3D%25E3%2583%258D%25E3%2583%2583%25E3%2583%2588%25E3%2583%2588%25E3%2583%25A9%25E3%2583%2596%25E3%2583%25AB&ved=2ahUKEwi4zb3h79P3AhUVCt4KHdAhAXU4FBCqhQF6BAgBEAE&usg=AOvVaw0mLDoz-9-Qk4VXP_KuSfMj
https://www.google.co.jp/url?esrc=s&q=&rct=j&sa=U&url=https://www.soka-bokkurun.com/juniorhigh/20919-2-2/&ved=2ahUKEwj74dm48dP3AhWG6WEKHRzLDks4KBCqhQF6BAgKEAE&usg=AOvVaw21Mdd1tyuF4ksreIIipOax

